

Укрепление рубля, которое поттолкнули повышении цены нефти, а также потребность в рублях для уплаты налогов не нравится Центральному Банку. Всем уже давно известно, что курс рубля строго зависит от цен на нефть.

Цены на нефть не предсказуемы, они могут взлететь в результате военного конфликта между Израилем и Палестиной, могут упасть, потому что спекулянты решили избавиться от нефтяных фьючерсов. Еще осенью представители ЦБ заявляли, что рубль не превысит отметки 32 рубля к бивалютной корзине к весне, сейчас мы наблюдаем 39 - 41.

Получается, что все официальные представители ошибались, слабые аналитики Центробанка. Как официально заявил первый заместитель председателя Центрального Банка А. Улюкаев, Центральный Банк выкупил в марте на внутреннем рынке около 10 млрд. долларов.

То есть Центральный Банк целенаправленно скупает валюту, против укрепления рубля. Отопительный сезон подошел к концу, соответственно спрос на нефть должен снизиться, что подтверждено ежегодным снижением спроса на нефть по весне.

В феврале месяце народ понес деньги в банки на депозиты в рублях, поверив, что рубль будет колебаться в коридоре до 41 рубля к бивалютной корзине. Получается опять накапливается рублевая денежная масса в банках.

А Центральный Банк уже четвертый торговый день подряд выходит на рынок с покупками валюты, сглаживая тренд на укрепление рубля. Курс доллара по отношению к рублю сегодня утром утром на Московской межбанковской валютной бирже достиг 33,65 рубля, что приблизительно на 25 копеек выше уровней закрытия вторника на 35 копеек выше текущего официального курса. Заметим, что рубль по отношению к доллару урпляется приблизительно на 9 -10 копеек в день, что показывает на низходящий тренд судя по техническому анализу, плюс все скрытые фундаментальные факторы показывают тоже самое, и если в ближайшее время не произойдет обвала рубля, то это

будет сделано искусственно, а искусственно поддерживать рубль может только Центральный Банк, но как мы видим это не входит в его политику.